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AK Orly Wroclaw jednoznačným vítězem
turnaje U13
Sedmý turnaj kategorie U13 se odehrál v Ostravě.
Jednoznačně zvítězil polský tým AK Orly Wroclaw. Ve
všech utkáních polský tým zvítězil o více jak třicet
bodů.To potvrzuje s jakou dominancí na tomto turnaji
působil.

V prvním utkání domácí tým Academy NH Ostrava sehrál souboj s akademií BA Young Diamonds. Domácí tým
vstoupil do utkání velmi aktivně a nedal šanci Young Diamonds pomýšlet na vítězství. V druhém utkání
pozdější vítěz turnaje AK Orly Wroclaw poměřil síly s dalším polským týmem Oknoplast Inter-Bud Kraków.
Wroclav se s Krakowem vůbec nemazlila a již v polovině utkání nebylo o vítězi pochyb. Nejdramatičtější utkání
turnaje se odehrálo ve třetím utkání. Aktéry tohoto utkání jsou slovenský tým MBK Karlovka Bratislava a
polský tým Lublinianka KUL Basketball. Později se ukázalo, že se jednalo o utkání o páté místo v turnaji. Ale
vášeň a nasazení týmů utkání vypadalo, že bojují o celkové vítězství. Každopádně Karlovka do utkání špatně
vstoupila, avšak v polovině utkání se dostala o několik bodů do vedení. Lublinianka však zabrala a po třetí
čtvrtině bylo utkání vyrovnané. Koncovka se povedla lépe Karlovce a ta vydřela výhru o dva body. 

Sobotní utkání nenabídla mnoho vyrovnaných utkání. Zajímavým rysem všech zápasů bylo, že vždy jeden z
týmů nezachytil vstup do utkání a jen v případě akademie BA Young Diamonds v souboji s Oknoplast Inter-
Bud Kraków takový tým dokázal následně v utkání zvítězit. BA Young Diamonds tímto vítěztvím položil základ
k zisku bronzových medailí. 

V neděli Wroclaw vítězstvím nad Lubliniankou potvrdila zisk zlatých medailí. Karlovka poločas vzdorovala
akademii Young Diamonds, kteří díky výhře potvrzují zisk bronzu. A v posledním utkání domácí tým kvalitním
výkonem poráží Krakow a získává stříbrné medaile. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          AK Orly Wroclaw (Polsko)

2.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

3.          BA Young Diamonds (Česká republika)

4.          Oknoplast Inter-Bud Kraków (Polsko)

5.          MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

6.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Jędrzej Rajewicz (AK Orly Wroclaw)

 

All-star team:
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     Leo Ožana (Academy NH Ostrava)

     Theodor Štursa (BA Young Diamonds)

     Filip Świątkiewicz (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

     Martin Guláš (MBK Karlovka Bratislava)

     Wiktor Krupa (Lublinianka KUL Basketball)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Aleksander Kochajkiewicz (AK Orly Wroclaw) - 113 bodů (22,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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